
Mise en place des poutres longueur

Pièces et outils
 Vis Hexa - M8x50-50S

 Clé allen

Moyen 30 minute(s) Dif$culté  Durée

Sommaire

Pièces et outils

Étape 1 - Assemblez les poutres « longueur » gauche et droite entre les arches avec les vis Hexa M8x50

Commentaires



Étape 1 - Assemblez les poutres « longueur » gauche et droite entre les
arches avec les vis Hexa M8x50

Pour la mise en place des options, ruban LED et/ou

de pièces pour la récupération d’eau de pluie, merci

de vous référez à la notice annexe de l’option choisie.

Page 1 / 2

https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_Hexa_-_M8x50-50S
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/53/Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114532.png/ia-55d70fbf4f60b5a6758e892cb4c6987d-1000px-Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114532.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/13/Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114538.png/ia-4bcad7e291c35b9993ca15cb01b56197-1000px-Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114538.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/8d/Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114542.png/ia-e86822451406da127d69f89d78e1e0b0-1000px-Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114542.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/a/a3/Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114546.png/ia-92f2cb249c20f0a0d88fb29c8305a0e4-1000px-Mise_en_place_des_poutres_longueur_Capture_d_cran_2024-02-26_114546.png.png


Page 2 / 2


	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Assemblez les poutres « longueur » gauche et droite entre les arches avec les vis Hexa M8x50

